

Витяг з протоколу № 5

засідання вченої ради факультету фізичної культури
Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

від 25 квітня 2023 р.

Присутні: 17 членів вченої ради.

СЛУХАЛИ: «Про зарахування підвищення кваліфікації (стажування) викладача кафедри спорту і спортивних ігор Мазура В.Й. за накопичувальною системою упродовж міжатестаційного періоду (2018-2023 рр.) відповідно до п.1.10 Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція), введеного в дію наказом ректора від 04 лютого 2022р. №21-ОД.

1. 31 травня – 07 червня 2021 проходили Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних працівників та працівників освітніх закладів в м. Люблін (Республіка Польща) на тему: «Інноваційні методи дистанційного навчання з використанням платформ Zoom та Moodle». Тривалість / обсяг: 45 годин (1,5 кредиту ЄКТС).
2. 14 січня – 21 лютого 2022 року проходили Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних працівників та працівників освітніх закладів в м. Люблін (Республіка Польща) «Академічна доброчесність при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах Європейського союзу та Україні». Тривалість / обсяг: 45 годин (1,5 кредиту ЄКТС).
3. 16-23 травня 2022 року проходили Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних працівників та працівників освітніх закладів в м. Люблін (Республіка Польща) «Використання можливостей хмарних сервісів в онлайн навчанні для гуманітарних спеціальностей з використанням платформ ZOOM та MOODLE». Тривалість / обсяг: 45 годин (1,5 кредиту ЄКТС).
4. 20-27 червня 2022 року проходили Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних працівників та працівників освітніх закладів «Академічна доброчесність при підготовці бакалаврів в країнах Європейського союзу та Україні», що проходило в м. Люблін (Республіка Польща) Інститут Науково-дослідний Люблінського науково-технологічного парку та IESF Міжнародна фундація науковців та освітян. Тривалість / обсяг: 45 годин (1,5 кредиту ЄКТС).

УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати підвищення кваліфікації (стажування) викладача кафедри спорту і спортивних ігор Мазура В.Й. на підставі наданих документів (копії сертифікатів та клопотання додаються).

В.о. голови ради факультету



Микола ПРОЗАР

Секретар



Майя ЗУБАЛЬ